

## Z á p i s n i c a

z I. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke v roku 2016, konaného  
dňa 25.02.2016

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha)  
Starosta obce: Ing. Tibor Balázs  
Poslanci : 6 poslancov OZ podľa prezenčnej listiny  
Nepřítomní : 1 poslanec OZ : Gejza Milko - neospravedlnený  
Ďalší prítomní: Hlavný kontrolór: Ing. Štefan Kardos  
Verejnost': Účtovníčka obce : Angela Lenkeiová

### PROGRAM:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Prejednanie návrhu VZN 2 / 2016 o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia na území obce Gemerská Hôrka
5. Plnenie rozpočtu za rok 2015
6. Návrh rozpočtu na rok 2016
7. Rôzne : 7a., Žiadosť Zväzu postihnutých civilizačnými chorobami  
7b., Žiadosť Zsolta Vajdu  
7c., Žiadosť reformovanej kresťanskej cirkvi  
7d., Žiadosť Cutler Shop – u  
7e., Žiadosť združenia Pro Korona  
7f., List združenia občanov Slovenský cykloklub  
7g., Prehodnotenie pracovného úväzku hlavného kontrolóra
8. Diskusia
9. Záver

### **K bodu 1. Otvorenie**

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných.

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 6 a OZ je uznášaniaschopné.

### **K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overateľov zápisnice**

Starosta navrhol za zapisovateľku zápisnice p. Angelu Lenkeiovú a za overovateľov Ing. Alexandra Bodnára a p. Róberta Vajdu.

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľku a overovateľov zápisnice .

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6.

### **K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia**

Starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorý bol poslancom rozposlaný v pozvánke.

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal k prednesenému návrhu programu pripomienky, tú v prednesenom rozsahu schválili.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6.

### **K bodu 4. Prejednanie návrhu VZN č.: 2 / 2016 o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia na území obce Gemerská Hôrka**

Starosta obce informoval poslancov, že návrh VZN 2/2016 bol vypracovaný v zmysle § 27 zákona NR SR č.137/2010 Z.z. o ovzduší v znení neskorších predpisov a v zmysle § 6 ods.5 zákona č.401/1998 Z.z. o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia v znení neskorších predpisov.

Pripomienky poslancov k návrhu VZN 2/2016:

Hanžlová : Koho sa dané VZN bude týkať ?

Ing. Balázs T.: Podal vysvetlenie, ktorých subjektov sa dané VZN bude týkať.

Nakoľko k danému návrhu VZN 2/2016 neodznali žiadne ďalšie otázky alebo pripomienky, starosta dal hlasovať o návrhu VZN 2/2016 v predložennom rozsahu, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 / prítomní 6.

### **K bodu 5. Plnenie rozpočtu za rok 2015**

Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k rozposlanému plneniu rozpočtu za rok 2015, ktoré bolo prílohou pozvánky na I. zasadnutie OZ v roku 2016.

Zo strany poslancov ( Ing. Bodnár Alexander, p. Hanžlová, Ing. Bodnár Ondrej ) odznali otázky k niektorým položkám v plnení, na ktoré podali vyčerpávajúce odpovede a vysvetlenia starosta obce, ako aj účtovníčka obce p. Lenkeiová.

Následne dal starosta hlasovať o plnení rozpočtu za rok 2015, ktoré poslanci jednohlasne schválili a zobrali plnenie rozpočtu za rok 2015 na vedomie.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

### **K bodu 6. Návrh rozpočtu na rok 2016**

Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k rozposlanému návrhu rozpočtu na rok 2016, ktorý bol prílohou pozvánky na I. zasadnutie OZ v roku 2016.

Pripomienky poslancov :

Ing. Tömöl : Spýtal sa na stav rekonštrukcie kultúrneho domu.

Ing. Bodnár O.: Upozornil na chýbajúce vetranie a klimatizáciu v kultúrnom dome

p. Hanžlová : Naznačila na nedostatok plánovaných finančných prostriedkov na údržbu ciest a chodníkov a na možnosť doplnenia dopravných zrkadiel pri križovatke smerom k cintorínu a pri sociálnych bytoch smerom k ulici Tesná.

Ing. Bodnár A.: Navrhol regulovať dodávku pitnej vody na obecnom cintoríne.

Na všetky otázky a pripomienky podali starosta a hlavný kontrolór vyčerpávajúcu odpoveď a následne dal starosta hlasovať o predložennom návrhu rozpočtu, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

#### **K bodu 7. Rôzne**

##### **K bodu 7a. Žiadosť Zväzu postihnutých civilizačnými chorobami**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o poskytnutie dotácie vo výške 100,-€ od Zväzu postihnutých civilizačnými chorobami.

p. Hanžlová navrhla odhlasovať aj dotáciu pre druhú skupinu dôchodcov – Klub dôchodcov. Následne dal starosta hlasovať o poskytnutí dotácie vo výške 100,-€ pre Zväz postihnutých civilizačnými chorobami, a 100,-€ pre Klub dôchodcov, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

##### **K bodu 7b. Žiadosť Zsolta Vajdu**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o poskytnutie dotácie vo výške 1000,-€ od Zsolta Vajdu, ktorý plánuje dotáciu využiť na prípravu na celoštátnu súťaž v silovom trojboji, kde reprezentuje našu obec, ako aj na iných súťažiach, či vystúpeniach. Následne dal starosta hlasovať o poskytnutí dotácie vo výške 1000,-€ pre Zsolta Vajdu, ktorú poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

##### **K bodu 7c. Žiadosť reformovanej kresťanskej cirkvi**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o poskytnutie dotácie vo výške 2500,-€ od Reformovanej kresťanskej cirkvi, ktorú plánujú využiť na zabezpečenie činnosti reformovaného cirkevného súboru, na organizáciu rôznych podujatí pre dospelých, detí a mládež.

Hlavný kontrolór upozornil na nutnosť špecifikácie jednotlivých akcií s predpokladanými finančnými čiastkami a predpokladanými časovými termínmi.

Následne dal starosta hlasovať o poskytnutí dotácie vo výške 2500,-€ pre Reformovanú kresťanskú cirkev, ktorú poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

##### **K bodu 7d. Žiadosť Cutler Shop-u**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o poskytnutie časti suterénu „Maďarského baraku“, do prenájmu, kde by majiteľ Cutler Shopu p. Alexander Ötvös ml. chcel zriadiť a prevádzkovať posilňovňu pre obyvateľov obce.

Pripomienky poslancov :

Ing. Bodnár O.: Podľa jeho názoru daný priestor nie je vhodný na posilňovňu, chýba tam kúrenie, elektrická energia, objekt nie je napojený na kanalizáciu, atď.

Ing. Bodnár A.: Dané priestory nevyhovujú ani z dôvodu nízkej svetlej výšky, a ani prístup do týchto priestorov je nevyhovujúci.

Následne dal starosta hlasovať o umožnení prenájmu časti suterénu „Maďarského baraku“ pre Cutler Shop, ktorý poslanci jednohlasne neschválili.

HLASOVANIE: za 0, proti 6, zdržal sa 0 /prítomní 6

#### **K bodu 7e. Žiadosť združenia Pro Korona**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti o poskytnutie dotácie vo výške 1000,-€ od Združenia Pro Korona, ktorú plánujú využiť na zabezpečenie činnosti občianskeho združenia a speváckej skupiny Korona. V žiadosti je uvedená aj podrobne rozpísaná protiponuka združenia .

Následne dal starosta hlasovať o poskytnutí dotácie vo výške 1000,-€ pre združenie Pro Korona, ktorú poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

#### **K bodu 7f. List združenia občanov Slovenský cykloklub**

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručeného listu od združenia občanov Slovenský cykloklub, ohľadne upozornenia na záchranu prirodzených vodných zdrojov v obci Gemerská Hôrka. Ďalej navrhujú vypracovanie plánu na záchranu prirodzených vodných zdrojov , vyčistenie okolia ponoru pod Kamenným mostom, vykonať opatrenia k zabráneniu ďalšiemu znečisťovaniu okolia ponoru ( osadenie rampy, tabuľa zákazu sypania smetí,...). Následne OZ zobralo na vedomie list združenia občanov Slovenský cykloklub v predloženom rozsahu s odporúčením postupného odstránenia navrhovaných nedostatkov a opatrení podľa finančných možností na základe rozpočtu obce. Ďalej OZ odporučilo osloviť Povodie Hrona ohľadne vyčistenia koryta potoka od mosta popod železničnej trate za ihriskom až po jeho zaústenia do Slanej.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

#### **K bodu 7g. Prehodnotenie pracovného úväzku hlavného kontrolóra**

Starosta oboznámil poslancov OZ s momentálnym pracovným úväzkom hlavného kontrolóra obce, ktorý je na 40% plného úväzku. Zároveň z dôvodu potreby jeho rastúcej vyťažiteľnosti pracovných činností v prospech obce starosta navrhol zvýšiť pracovný úväzok hlavného kontrolóra na 50% plného úväzku a dal o tomto návrhu hlasovať.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

#### **K bodu 8. DISKUSIA :**

Ing. Balázs T...: Informoval poslancov, že v deň zasadnutia OZ došla e-mailová ponuka na majetkovo-právne vysporiadanie pozemkov na futbalovom ihrisku, ktoré bolo predmetom rokovania aj na vlaňajšom VI. Zasadnutí OZ. Starosta obce informoval poslancov aj o celkovej cene 4200,-€ za

vysporiadanie pozemkov, aj o oslovení ďalších firiem , kancelárií na predloženie cenových ponúk, ktoré do dnešného dňa neboli predložené. Následne poslanci hlasovaním schválili cenu za vysporiadanie pozemkov.

HLASOVANIE: za 6, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 6

Ing. Bodnár O.: Predniesol návrh rozbehnutia zabezpečenia zberného dvora na triedený odpad.

Hanžlová : Upozornila na nefunkčné osvetľovacie teleso na ulici, kde bývajú.

### **K bodu 9. Záver**

Na záver zapisovateľka p. Angela Lenkeiová prečítala zápisnicu. Zo strany poslancov neodznali požiadavky na doplnenie alebo upresnenie odzneného obsahu zápisnice.

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

V Gemerskej Hôrke, dňa 26.02.2016

Zapísala : Angela Lenkeiová .....



Ing. Tibor B a l á z s  
starosta obce

Overovatelia:

Ing. Ondrej Bodnár .....

Alžbeta Hanžlová .....

